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Úplněk v dubnu 2024 a horoskop pro všechna
znamení zvěrokruhu: Rak si začne plnit sny a
Ryby získají šanci na životní změnu
Úplněk v dubnu 2024 nastane 24. 4. v 1:48 a ponese se ve znamení Štíra.
Známý je také pod názvem „Růžový měsíc“, což je zřejmě odvozené od
polní květiny zvané plaménka. Právě ta rozkvétá jako první v dubnu a
nese jemné růžové kvítky. A co konkrétního přinese tento zářivý měsíc?
Bude to zejména šance k sebepoznání. Najednou získáte dost prostoru
pro jakousi introspekci a zjistíte, kdo ve skutečnosti jste a kam
směřujete.

Protože je Štír považovaný za tajemné, silně intuitivní a také vášnivé znamení, mohou se i
s úplňkem v dubnu 2024 (který je ve Štíru) pojit intenzivní emoce. Náhle můžete mít
tendence odpoutávat se od všeho, co vám dosud škodilo – a to bez jakýchkoliv okolků. A neskutečně



to prospěje každému aspektu vašeho života! Tak se tedy určitě neobávejte pustit do jakési duchovní
a mezilidské očisty! Vhodná doba se blíží.

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Berana
Milý Berane, úplněk v dubnu 2024 má pro tebe jasné poselství: „Nepřetvařuj se a buď konečně
sám sebou! A také nezapomeň ze svého života vystrnadit vše, co již neslouží ve tvůj
prospěch.“ Kolem zářivého dubnového měsíce u tebe nastane doba prozření a také sdělování pravd
– ty ale někdy mohou bolet. Připrav se na náročnější období, které tě však v jistém smyslu osvobodí a
pomůže ti, jít dál lehčím krokem.

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Býka
Milý Býku, někdy jsi až příliš důvěřivý a pouštíš si do života lidi, kteří mohou zneužívat tvé dobroty.
Úplněk v dubnu 2024 tě ale důrazně upozorňuje na to, aby sis dal pozor na vetřelce a
emoční upíry! Je docela možné, že se nyní v tvém okolí někdo takový pohybuje a snaží se vetřít do
tvé přízně. Snaž se zapojit rozum, věř své intuici a nepodléhej emocím – lépe tak vydedukuješ, o koho
by mohlo jít. Jakmile to zjistíš, udělej si jasné hranice, přes které tato osoba nikdy nepronikne.

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Blížence
Milý Blíženče, pravděpodobně máš práce až nad hlavu. To je ale pro tvé znamení zvěrokruhu
poměrně typické – chceš se zkrátka věnovat co nejvíce činnostem a co nejvíce toho stihnout. Úplněk
v dubnu 2024 tě však nabádá k tomu, aby sis lépe zorganizoval práci a nesnažil se ji urvat
silou nýbrž svou chytrou hlavou. Dobře tedy promysli veškerou pracovní strategii, vytvoř si
smysluplný plán, houževnatě se jej drž a uvidíš, že jakékoliv tvoření bude jednodušší a radostnější.

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Raka
Milý Raku, je jasné, že miluješ klid, pohodu a bezpečí své komfortní „bubliny“. Úplněk v dubnu
2024 tě však nyní nabádá k tomu, abys z této pohodlné zóny vystoupil a udělal něco pro
svůj byznys. Máš v hlavě nápad a dlouho toužíš po jeho realizaci? Pak to konečně udělej! Právě
nastává ta správná doba pro takovéto rozhodné činy, které pozitivně ovlivní tvou profesní
budoucnost. Pokud si nevěříš, začni u plnění těch nejmenších snů – doplníš tím sílu a sebevědomí pro
to, pokračovat dál k vyšším cílům!

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Lva
Milý Lve, možná se nyní cítíš unavený z každodenních povinností. A věz, že kolem úplňku v dubnu
2024 může tato únava ještě zesílit – tento měsíc bude pro tebe velmi intenzivní a
emocionálně náročný. Proto se konečně zastav a odpočívej. Věnuj se sám sobě, hýčkej se. A dopřej
si také chvíli samoty, která pro tebe není až tak úplně typická. Jedině tak doplníš ztracenou energii
kvalitním způsobem a zase vyjdeš zářící do společnosti – a věř, že na tebe určitě počká. Mysli na to,
že ti nic a nikdo neuteče! Teď jsi na řadě jen a jen TY!

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Pannu
Milá Panno, kolem úplňku v dubnu 2024 se značně vylepší tvé komunikační dovednosti!
Proto toho náležitě využij a odprezentuj nadřízenému svůj zajímavý projekt, řekni si o více peněz
anebo si promluv s partnerem, pokud tě něco tíží. Pozitivní výsledek by měl být zaručen ve všech



směrech. Také je možné, že potkáš koncem dubna někoho důležitého ze své minulosti a bude jen na
tobě, jak toto setkání uchopíš. Může ti přinést jak to dobré, tak i to špatné.

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Váhy
Milé Váhy, máte stále potřebu utvrzovat se v tom, že jste dostatečně dobří? A používáte k tomu
dotazy lidí, které máte kolem sebe? Pak slyšte poselství úplňku v dubnu 2024: „Věř ve své vlastní
schopnosti, nauč se mít rád/a sám/u sebe!“. Pokud nezačnete pečovat o svou duši a zanedbáte
sebelásku, snadno přijdete k duševnímu „úrazu“. Myslete na to, že nikdo vás nemůže milovat víc než
vy sami sebe. A že nikdo vám nemůže věřit víc, než budete věřit sami v sebe. Ať už to může na okolí
působit, jakkoliv sobecky, udělejte kroky k tomu, abyste se začali mí konečně rádi a vážili si své
osobnosti.

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Štír
Milý Štíre, úplněk v dubnu 2024 je tu pro tebe! Protože bude panovat ve tvém znamení, můžeš
se cítit nezvykle nabitý energií. Tak toho náležitě využij a udělej něco dobrého pro svůj život.
Zářivý měsíc tě také nabádá k tomu, abys konečně přestal obviňovat své okolí z minulých chyb. Spíše
to chce zamést si před vlastním prahem a projevit více sebereflexe. Určitě tě to mentálně pozdvihne
a staneš se také lepším a inspirativnějším člověkem!

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Střelec
Milý Střelče, s úplňkem v dubnu 2024 pocítíš silnou potřebu odpočinku. A tak prostě jen
medituj, lenoš, pospávej, nebo se věnuj své oblíbené volnočasové činnosti. Hvězdy zkrátka nějaké tvé
větší činnosti nepřejí, a tak je nepokoušej. Při relaxaci se pak můžeš krom jiného věnovat i rozvíjení
sebereflexe, duchovnímu růstu a auto léčení jakýchkoliv duševních traumat z minulosti. Půjde ti to
dobře – jen naslouchej sám sobě a neobávej se vyndat kostlivec ze skříně. Tahle očista se pro tebe
stane na dlouhou dobu životním pohonem.

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Kozoroh
Milý Kozorohu, i přesto, že nejsi zrovna milovník velké společnosti a také nerad býváš středem
pozornosti, s úplňkem v dubnu 2024 se toto vše na krátko změní. Náhle pocítíš silnou potřebu být
s lidmi, které máš nejradši a touhu se bavit mimo domov. Tedy vyraz za nezapomenutelnou
zábavou a neostýchej se! Jen pozor na impulzivní a iracionální chování v opilosti – mohlo by ti
přinést mnoho problémů. Drž se tedy trochu zpátky, nezapomeň na rozum a užij si naplno společnost
nejmilejších příbuzných, přátel či známých!

Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Vodnář
Milý Vodnáři, úplněk v dubnu 2024 tě povzbudí v profesních záležitostech. Budeš mít totiž
možnost v práci zazářit! Věř tedy ve své schopnosti a dovednosti, zdatně je prodej a těš se z úspěchu,
povýšení, prémií či pochvaly nadřízeného. Pokud pak podnikáš a jsi sám svým pánem, neboj se
udělat několik kroků vpřed. Možná si dosud dělal jen to, na co jsi byl zvyklý a obával se všeho nového
– hvězdy ale přejí změně, proto do ní skoč po hlavě a raduj se z rozvoje svého zářného byznysu.



Úplněk v dubnu 2024 a vliv na Ryby
Milé Ryby, nastává čas pro to, abyste se konečně hnuly z místa. Pravděpodobně v nějaké oblasti
svého života stagnujete, a právě s úplňkem v dubnu 2024 byste to měly zásadním způsobem
změnit. Přinuťte se tedy k činům a neodkládejte neustále důležitá rozhodnutí. Pomoci vám může
v životním pohybu i jakákoliv cesta mimo domov – naplánujte si třeba krátký výlet, jenž vám vytříbí
myšlenky. Anebo vyrazte na dlouhou cestu do zahraničí, která pro vás bude znamenat kompletní
transformaci (stane se vaší duchovní cestou za sebepoznáním).
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